

## ПЕРВАЯ ПОЛОСА... САМОЕ ВАЖНОЕ!

Новый 2024-2025 учебный год начался 26 августа августовскими педагогическими совещаниями работников образования «От национальных целей и стратегических образования задач К качеству И воспитания Год семьи». 28 августа на площадке Губернаторского лицея, в рамках Пленарного заседания, Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев вручил почетную грамоту классов нашей школы Кузнецовой Bepe Васильевне. учителю начальных

#### Уважаемая Вера Васильевна!

Поздравляем Вас с получением заслуженной награды, которая является прямым подтверждением Ваших высоких профессиональных качеств. Желаем Вам дальнейшего успешного жизненного пути, исполнения задуманного, скорейшей реализации масштабных целей!





30 августа городской округ Сухой Лог посетил Министр физической культуры и спорта Свердловской области Леонид Рапопорт.

В рамках встречи были вручены награды. Именных Михаил Иванович, учитель физической культуры МАОУ СОШ № 4, награжден знаком отличия Министерства физической культуры и спорта Свердловской области "ПОЧЕТНЫЙ НАСТАВНИК сферы физической культуры и спорта".

#### Михаил Иванович, ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Мы знаем, как важен в жизни спорт. Вы - наш ориентир в мире спорта и наставник. Это признание Ваших педагогических успехов и спортивных достижений ваших учеников.

# **УЧИТЕЛЬСКая** (МОТО) 2024

«Хороший учитель – не тот, кто хорошо учит, а тот, кто сам учится» Народная мудрость

**29 августа** в МАОУ СОШ № 4 прошел ежегодный августовский педсовет.

Августовский недсовет - это подведение итогов, анализ результатов прошедшего учебного года, а также постановка новых целей и задач и ознакомление с изменениями и нововведениями.

Заместитель директора по воспитательной работе Рякина Ю.А. рассказала педагогическому сообществу о реализации мероприятий в рамках проведения Года семьи в РФ, о введении курса «Семьеведение», программе социальной активности учащихся начальных классов «Орлята России».

Заместитель директора по УВР Дворникова Г.А. познакомила с изменениями в законодательстве, обновлениями ФОП НОО, ООО и СОО.

Заместитель директора по УВР Завиславская Ю.И. акцентировала внимание на введении новых учебных предметов «Труд (технология)» и «Основы безопасности и защиты Родины».

С анализом результатов ГИА 2024 выступила заместитель директора по УВР Оборина Л.А. Также она озвучила задачи, которые стоят перед школой в предстоящем учебном году.

Педагог-психолог Именных С.В. провела мини-тренинг для педагогов «В новый учебный год - уверенно к новым достижениям».

По итогам заседания педагогического совета приняты решения, которые будут реализовываться в течение 2024-2025 учебного года.

августа, в рамках августовского педагогического совещания работников образования городского округа Сухой Лог, педагоги МАОУ СОШ № 4 приняли участие в заседаниях муниципальных методических объединений педагогов «Профессиональное развитие педагогов в условиях реализации мероприятий, обеспечивающих качество образования и воспитания в Год семьи, в условиях реализации обновленных федеральных государственных стандартов и федеральной образовательной программы», которые состоялись на площадке МАОУ "Гимназия №1".













С докладами и сообщениями выступили: Кузьмина О.А., советник директора по воспитанию, руководитель ММО советников директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями:

Оборина Л.А., заместитель директора по УВР, учитель биологии;

Фомина Е.А., учитель начальных классов; Першина С.Н., учитель начальных классов, руководитель ММО учителей начальных классов.

30 августа педагоги МАОУ СОШ №4 приняли участие в пленарном заседании августовского педагогического совещания работников образования городского округа Сухой Лог.

На совещании были представлены молодые специалисты Баратова Карина Ришадовна, Коротаева Елена Алексеевна и Нейфельд Елена Сергеевна, которые стали частью нашего педагогического коллектива.

За высокую вовлеченность и активное участие в сопровождении участников регионального образовательного проекта «Уральская научно-исследовательская лаборатория» (УНИЛАБ), который реализуется с 2021 года при поддержке Министерства образования и молодежной политики Свердловской области в рамках Соглашения Уральским между федеральным университетом, «Достойным - лучшее» и ЧОУ "Гимназия № 212 «Екатеринбург-Париж» **отмечены** благодарностью педагоги нашей школы Инкина Ирина Александровна, учитель Надежда биологии Крапивина И Константиновна, учитель химии.

Дорогие коллеги! Уважаемые наши учителя и наставники, ПОЗДРАВЛЯЕМ! Ваш вклад в общее образование просто огромен, и мы уверены, что этот новый образовательный год будет полон интересных вызовов, достижений и успехов.

Пусть он будет ярким и интересным, успешным и плодотворным и принесет нам всем только позитивные эмоции, успехи и хорошее настроение!

Удачи вам в этом учебном году!

«Чтобы дать ученику искорку знаний, учителю надо впитать иелое море света»
В.А. Сухомлинский

# ABTYCTOBCKUŬ TJEACOBET

Dень знаний – это праздник, Hanowillaem Han о важности и образования. авлается основой позимивного учиться и работать над собой. образа будущего, ведь в условиях стремительных изменений в мире крайне важно учиться на протажении всей жизни, чтобы идти в ногу со врешенем. позитивный образ будущего -3Harum понимать, к чему cmpenumoca, u осознавать, что жизни определённость, глубокими стыслами и ценностями.

Как же приятно педагогам, когда в школу приходят выпускники разных лет Вдвойне приятно, когда они делятся опытом своего становления личности и профессионального роста.

В первую учебную неделю сентября школу посетил выпускник 2020 года, Клим Захаров. Клим - студент Дальневосточного Федерального Университета. Два коморый года назад Клим рассказывал старшеклассникам об этом университете, о возможности каждого поступить в ДФУ, а также поделился своим желанием пройти стажировку в Китае.

Поставленная цель была достигнута!

2023 – 2024 учебный год Клим провёл в Пекине на стажировке. В этот раз Клим ценности рассказывал старшеклассникам об особенностях обучения в Китае, достопримечательностях. Ребята задавали много вопросов, касающихся Китая: учёба, отношения студентов разных национальностей, погода, условия Образование проживания, стипендия и многое другое.

> В конце беседы мы услышали пожелание на китайском языке, смысл которого заключался в том, что нет ничего невозможного, нужно верить в себя, много

> Нам известно, какие планы и задачи поставил Клим на ближайшее будущее, поэтому с нетерпением будем ждать следующей встречи!



Когда выпускники навещают свою родную школу, это всегда приятно не Имемь только учителям, переживающим за их успехи во взрослой жизни, но и самим ребятам. Такие встречи дарят им теплые воспоминания о чудесных годах, проведенных в стенах классных кабинетов, друзьях, детских шалостях, времени, полном надежд и стремлений. А еще — возможность снова посидеть за любимой партой, где когда-то зародилась мечта о будущей профессии.

> 19 сентября в нашей школе, по инициативе педагога - психолога Именных Светланы Викторовны, состоялась классная встреча в 9,10,11-х классах с выпускницей нашей школы Шмаковой Натальей.

> Наташа рассказала о своей учебе в школе, о студенческой жизни, о волонтерской деятельности в университете и о том, чем сейчас она занимается, о своей профессии, любимом деле, которое ей приносит стабильный доход.

это придаёт В данный период времени она живёт на два города: Екатеринбург и Нальчик (Кавказ), так как ведёт проекты в социальных сетях сразу параллельно по разным направлениям.

Встреча прошла в формате диалога - открытого микрофона, ребята задавали вопросы в ходе общения, после Наталья дала выпускникам советы по поводу наточная ей поступления, о том, что образование в наше время очень ценно и нужно, о том, что нужно обязательно развиваться в разных направлениях.

Встреча прошла в очень теплой обстановке. Ребята внимательно слушали гостью и задавали вопросы, на которые получили развернутые, интересные ответы.

«Мечтайте, ставьте цели, чтобы их достигать» - завершил встречу Наташа.

«Классная встреча, которая прошла сегодня в нашей школе мне очень понравилась. Она была интересной и познавательной, после встречи появилось желание больше читать и познавать» - поделились ученицы 9-х классов.

MARIN

### АГ, ГИМН, РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

#### «Разговоры о важном»

- 2 сентября «Образ будущего. Ко дню знаний».
- 9 сентября «Век информации» 120 лет Информационному агентству России TACC.
- 16 сентября «Дорогами России». Учащиеся обсудили насколько важно для будущего развитие транспортной сферы.
- 23 сентября «Путь зерна».
- 30 сентября «День учителя». Учитель проводник будущего.

#### Мероприятия и акции ЛИНЕЙКА ПАМЯТИ

- 3 сентября в МАОУ СОШ № 4 советник воспитанию директора по Оксана Александровна Кузьмина провела ЛИНЕЙКУ ПАМЯТИ.
- 3 сентября День солидарности в борьбе с терроризмом
- Памятная дата связана с трагедией, произошедшей в Беслане в сентябре 2004 года. Жертвами стали участники праздничной линейки - школьники и их семьи, учителя и сотрудники школы.
- Ежегодно мы чтим память всех невинных жертв террористических актов, а также сотрудников правоохранительных органов, погибших при выполнении служебного
- 3 сентября 1945 года Памятная дата России - День окончания Второй мировой войны. В этот день был подписан акт о безусловной капитуляции Японии, что положило конец Второй мировой войне.
- На линейке прозвучали сведения об этих двух важных событиях для нашей страны.
- В конце линейки учащиеся и педагоги почтили память погибших школьников Беслана и всех жертв терактов, войн минутой молчания.
- Мы должны всегда чтить память погибших и сделать всё, чтобы подобные трагедии никогда не повторились...

#### АКСЕЛЕРАТОР «ВЫСОТА»

- сентября ПервыеСОШ4 приняли участие в проектной конференции в рамках Всероссийского форума профессиональной ориентации «ПроеКТОрия» и в рамках Движения проектной школы Первых «Акселератор «Высота».
- Акселератор Первых дает полный спектр поддержки инициативам участников, реализовать помогая создать, масштабировать инициативы участников. ПервыхСОШ4 было проведено Для
- занятие-тренинг «Первым делом», направленное на знакомство участников с Акселератором проектных инициатив «Высота» Движения Первых. Участники объединились в четыре команды по 5 человек и прошли все этапы генерации от идеи проекта и до его упаковки.
- Педагогом-наставником на конференции стала председатель Первичного отделения Движения Первых МАОУ СОШ №4 Кузьмина Оксана Александровна.















сентября Международный грамотности

В преддверии этого дня в МАОУ СОШ №4 учителя русского языка и литературы вместе с советником по воспитанию и активом ребят организовали и провели акцию «Будь грамотный!». На стенах школы развесили листы со сложными в правописании и произношении словами. На стенах вдоль лестничных маршей были размещены листы со словами, сложными в произношении и написании.

Оформили информационный стенд «08 сентября – Международный день грамотности». В фойе школы размещена информация об истории появления Дня грамотности.

Для учащиеся 5-11 классов провели конкурс «Грамотей». Были выявлены самые грамотные дети, которые пишут без ошибок. Победители конкурса:

Горшкова Екатерина Сорсембаева Асыл Петельчиц Игорь Рыбакова Ульяна пфктшсх L Бунькова Анна Носов Ярослав Ежев Егор Потеряхина Арина 5б Микунов Арсений Копылова Ева Пупышев Мирослав Карткужаков Марк Сорсенбаева Анель Хромых Полина Батенев Дмитрий Тихонова Каролина

> Неустроева Сюзанна Гаев Роман Каштанова Елизавета Глызина Ульяна Серкова Елизавета Гардобудских Кирилл Веселова Диана Ридель Алена

Пелипенко Ксения Неустроева Елизавета



ШКОЛЬНЫЙ БҮМ № 8(51) 2024





### ДАЙДЖЕСТ СЕНТЯБРЯ



Худорожкова Екатерина Токманцева Анастасия



#### МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ МИРА

Ежегодно 21 сентября в России и странах отмечается Международный день мира, посвященный отказу от насилия и созданию благополучной среды для жизни каждого человека на Земле.

Для проведения Международного дня ежегодно выбирается определенный слоган. В 2024 году центральная тема праздника «Развитие культуры мира».

В преддверии этого дня в МАОУ СОШ №4 советник по воспитанию Оксана Кузьмина совместно с педагогами и активом учащихся организовали провели:

- Оформили информационный стенд «21 сентября - Международный день мира».
- Торжественные линейки, посвященные Международному дню мира.
- Учащиеся начальной присоединились к акции «Голубь мира».











#ПервыеСОШ4 Команда приняла участие в конкурсе на тематическую профориентационную программу «Труд крут» Российских студенческих отрядов и Движения Первых, которая пройдет в ВДЦ «смена».

Среди победителей наша команда. А именно:

Лескин Сергей, Именных Савенков Сергей.

Мы поздравляем наших ребят и желаем успехов, получить новые впечатления и новый опыт, сиять яркой звездочкой! Вы большие молодцы!!!

Это будет увлекательное время! На смене «Труд крут» можно узнать много нового и очень интересного о детских молодёжных общественных организациях, познакомиться различными профессиями, образовательными организациями и работодателями. А ещё — можно реализовать свои проекты и задать новый вектор направлению трудовых отрядов подростков.















# **2024** год семьи

## Уважаемые pogumeли!

#### «ЕДИНСТВО В ТРАДИЦИЯХ»

**14 сентября** в МАОУ СОШ №4 прошел «День открытых дверей». Образовательное событие прошло под

девизом «Единство в традициях» и посвящено Году семьи.

Школу посетили родители обучающихся. Очень приятно видеть, что среди наших гостей много тех, кто когда-то сам переступал порог этой школы её учеником, а теперь доверил нам своих детей!

Заместитель директора по УВР Завиславская Ю.И. познакомила родителей с изменениями, которые вступили в силу с 1 сентября 2024 года.

Заместитель директора по ВР Рякина Ю.А. рассказала о возможностях дополнительного образования в нашей школе.

Советник директора по воспитанию и взаимодействию со школьными объединениями Кузьмина О.А. проинформировала родителей о разнообразии школьных ученических объединений. Рассказала о «Движении Первых».

Председатель Совета Первичного отделения «Движения Первых» МАОУ СОШ№4 Лескин Сергей, учащийся 10 класса, познакомил с деятельностью Первичного отделения.

Перед родителями выступили Брюханова Е.В., социальный педагог школы и Именных С.В. школьный педагог-психолог.

Наше мероприятии посетили гости: Бурнина Наталья Сергеевна, капитан полиции

Ковбаснюк Елена Валерьевна, гендиректор ООО «Резерв» Школьное питание» и Камаева Татьяна Дмитриевна, технолог ООО «Резерв».

День открытых дверей стал эффективной формой работы с родителями в нашем образовательном учреждении. Он проводится 14 сентября уже много лет.

Основная цель этого мероприятия — реализация обратной связи образовательного учреждения с социумом для формирования оценки удовлетворения школой образовательных потребностей населения.













День открытых дверей – это осознание единства учеников, учителей, родителей, администрации, всех работников школы. Мы не просто вместе работаем, а составляем неразрывное единство коллектива.

открытых дверей осознание уникальности: показ талантов и способностей детей, и проявление уникальности самих педагогов. Родители видят особенности коллектива нашей школы: энергичность, доброжелательность, инициативность, трудолюбие.

День открытых дверей осознание традиционности новаторства. Традиция обшего всестороннего образования - одно из достижений школы. Школа работает по здоровьесберегающим технологиям, работает с одаренными детьми. Это делает школу многообразной, творческой, близкой к ребенку.

День открытых дверей — это живой публичный отчет, отчет в действии, в живом общении. Мы показываем интересное, нужное и ценное.

День открытых дверей — это и выявление проблем и противоречий. Живое общение не только открывает возможности, но и выявляет проблемы. В День открытых дверей мы имеем уникальную возможность узнать, что думают о нас и нашей школе другие участники образовательных отношений — родители.

День открытых дверей — это рекламная акция, помогает обратить внимание на нашу школу. Коллектив педагогов стремится показать родителям, что в учреждении создана безопасная, педагогически грамотная и психологически комфортная среда для развития детей и укрепления их здоровья.

День открытых дверей – это воспитание искренности. Это не формальное мероприятие. Мы открыты, по-настоящему искренны.

Это трудно - говорить то, что думаем, а думать то, что чувствуем. Но без этого Двери в День открытых дверей так и не откроются.



# KAJENIDO CKON



30 августа на базе МАОУ СОШ 4 в рамках августовских педагогических встреч прошла муниципальная встреча-праздник педагогических работников, воспитывающих 3-х и более детей.

Директор школы Елена Максимовна Вагина поприветствовала гостей праздника. Учащиеся 5-б класса исполнили песню «Вся моя семья», девочки из 9 класса порадовали зажигательным танцем.

После небольшого концерта гостям предложили поучаствовать в квест-игре «Когда семья вместе, так и душа на месте».

Участники квест-игры побывали на 12 станциях:

- "Символы нашей семьи",
- "На одной волне"
- на однои волне
- "Где логика?"
- "Все о семье"
- "Наш дом"
- "Весёлые старты"
- "В ритме танца"
- "Семейные обычаи и традиции"
- "В фокусе"
- " Давайте жить дружно"
- " Правила соблюдай! Семью сохраняй!"

В квест-игре приняли участие 14 педагогических многодетных семей. В конце квест-игры каждой семье вручили сертификат участника.

Участники встречи получили заряд положительных эмоций на новый учебный гол.

Задания на станциях были разработаны Кузьминой О.А, советником по воспитанию, Рякиной Ю. А., заместителем директора по ВР, Именных С.В., педагогом-психологом, Першиной С.Н., учителем начальных классов, Першиной В. Н., учителем физкультуры.

Администрация МАОУ СОШ №4 выражает благодарность учащимся и педагогам за оказанную помощь в организации и проведении муниципальной встречипраздника для педагогических работников, имеющих 3-х и более детей.

И пусть в этом году лето и каникулы продлились еще на один день, по традиции

#### 1 СЕНТЯБРЯ мы отмечаем ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Нежарким солнышком согреты,

Леса еще листвой одеты.

У первоклассников букеты.

День хоть и грустный, но веселый,

Грустишь ты: — До свиданья, лето!

И радуешься: — Здравствуй, школа! (В. Берестов)

Это праздник первоклашек и первокурсников, а также тех, кто не первый раз сядет за парту, а сделает очередной шаг по длинной, но такой интересной, полной открытий ДОРОГЕ ЗНАНИЙ.















Для наших первоклассников учебный год начался **31 августа**!

Они стали участниками муниципального мероприятия для первоклассников «День знаний в Простоквашино» в парке «Семейный».

#### Милые первоклассники!

Сегодня вы делаете первые шаги огромный мир знаний!

Пускай это «путешествие» будет для вас увлекательным, познавательным и красочным! Желаем вам не только обучиться новому, но и обрести хороших, верных друзей!

В добрый путь, ребята! Удачи и успехов вам!

На учебно-тренировочных сборах по олимпиадной биологии в летней школе «Коалиция» занималась учащаяся СОШ № 4 с. Курьи Сухоложского ГО **Худорожкова** 

Екатерина, 9 класс.
«С 11 по 18 августа мне представилась возможность побывать на учебнотренировочных сборах по биологии в межфакультетском научнообразовательном центре МГУ имени М.В. Ломоносова в городе Пущино Московской области.

В лагере мне очень понравилось. Каждый день был интересен по-своему. Занятия, которые проводились, очень полезные, я узнала много нового. Очень обрадовало то, что помимо теории, есть еще и практика. Мы смотрели на разные виды мха под микроскопом на лекциях по ботанике. Препарировали мидию и рака на зоологии. Вскрывали яйцо перепелки с эмбрионом внутри, наглядно рассматривали клетки лука, ДНК банана и эпителий собственной щеки на цистогистологию. А на анатомии мы изучили строение человеческих костей, собрали скелет человека, а после нарисовали его, обучились основам первой помощи, сами измерили венозное и артериальное давление, а также ЭКГ. Побывав на учебно-тренировочных сборах по биологии, я узнала намного больше, чем я узнала в школе. Смена была яркой, веселой и очень познавательной. Мне очень понравилось!

Материальную поблагодарить за материальную поддержку и предоставленную возможность участия в практических учебно-тренировочных сборах по биологии Благотворительный фонд «Достойным-лучшее» в лице директора Медведевой Татьяны Юрьевны».





# KAJIEMDO CKOM



#### Modeccuonarenas moda.

12 сентября обучающиеся 10-11 классов МАОУ СОШ 4 посетили Государственное казенное учреждение службы занятости населения Свердловской области «Сухоложский центр занятости».

На профессиональной пробе с ребятами работала Бутарева Ольга Александровна. Ольга Александровна познакомила ребят с основными направлениями деятельности Сухоложского центра занятости:

- содействие гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников,
- профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование безработных граждан, незаняты граждан, которым в соответствии с законодательством Российской Федерации назначена страховая пенсия по старости, женщин в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет,
- профессиональная ориентация граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, профессионального обучения,
- временное трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время,
- временное трудоустройство безработных граждан в возрасте от 18 до 25 лет из числа выпускников образовательных учреждений среднего профессионального образования, ищущих работу впервые,
- социальная адаптация безработных граждан на рынке труда,
- психологическая поддержка безработных граждан,
- содействие самозанятости безработных граждан,
- содействие в переезде,
- осуществление социальных выплат гражданам, признанным в установленном порядке безработными.

В конце профессиональной пробы Лескин Сергей, Осеева Софья, Потапов Егор задавали много вопросов о трудоустройстве после окончания ВУЗа, о целевых направлениях от организаций Сухоложского района, о трудоустройстве во время летних каникул.

«Было интересно, - сказали ребята. Хотелось бы вернуться и получить индивидуальную профессиональную консультацию.»

Большое спасибо организаторам встречи! Педагог тьютор: Ирина Шабалина









ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ





В период с 01.04.24 по 31.05.24 учащиеся 6 и 7 классов под руководством учителя биологии Инкиной Ирины Александровны приняли участие во Всероссийском социальном детском конкурсе

- «Я, еда дружба навсегда!». Целью проведения Конкурса является привлечение школьников, учителей и родителей к формированию осознанного отношения к здоровому питанию. Задачи Конкурса:
- формирование культуры здорового питания у подрастающего поколения посредством его приобщения к сберегающим здоровье технологиям и культурным ценностям через изучение материалов по здоровому питанию;
- формирование у детей осознанного отношения к здоровому питанию;
- привлечение внимания родителей и учителей к необходимости формирования осознанного отношения к здоровому питанию у школьников, учителей и родителей.

Сертификатами участника конкурса награждены:

Касенова Милана Темирлановна 7в Горбунова Валерия Сергеевна 6Б Лобанова Дарья Витальевна 6Б Шивцева Полина Алексевна 6Б Кайгородова Ксения Александровна 7Б Харитонова Юлия Николаевна 7Б Солдатова Милена Дмитриевна 7б и куратор Инкина Ирина Александровна.

#### Быть здоровым - это модно!

26 сентября учащиеся 8В класса стали участниками интеллектуальной игры «Что такое ЗОЖ?», которую провел специалист Курьинского центра досуга Савин А.В. Что такое ЗОЖ? Это стиль жизни предпочтение отдается здоровому питанию, разумным физическим нагрузкам, правильному режиму сна и бодрствования, контроль над мыслями и эмоциями, отказ от вредных привычек.

Ребята рассуждали об основных составляющих ЗОЖ и дискутировали л верности утверждений про ЗОЖ.





ШКОЛЬНЫЙ БҮМ № 8(S1) 2024



7 сентября в городском округе Сухой Лог прошел Фестиваль ГТО (ИГРЫ ГТО).

По итогам командного первенства среди общеобразовательных учреждений НАША КОМАНДА стала ПОБЕДИТЕЛЕМ, заняв 1 МЕСТО!

9 сентября на линейке были вручены знаки отличия ВФСК ГТО по итогам 2023 года - бронзовые, серебряные и золотые.

20 сентября 3 команды наших юных Именных биатлонистов (руководитель приняли участие Финале соревнований Всероссийского биатлонного марафона по программе "Биатлон школу, Биатлон в ГТО, Биатлон в колледж«. Команда учащихся (категория учащихся 9-11 классов) заняла 2 МЕСТО, награждена памятными медалями грамотами.

21 сентября в городском округе Сухой Лог состоялось ежегодное Всероссийское массовое соревнование по бегу «Кросс нации», в котором приняли участие учащиеся нашей школы.

#### ПОЗДРАВЛЯЕМ Попова Илью! МЕСТО!

Благодарим всех ребят, руководителей и родителей, кто принял участие в соревнованиях и показал стремление к победе, терпение и позитивный настрой! Всероссийская акция «Урок ГТО»

сентября учителями физической культуры Борисовой Е.А. и Першиной В.Н. проведена акция "Урок ГТО", которая ежегодно сентябре проходит В Федерального инициативе тестирования ГТО. Акция проводится с мотивашии обучающихся физической активности и приобщению к здоровому образу жизни, продвижения системы Всероссийского физкультурноспортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

В рамках акции «Урок ГТО» в школе были проведены теоретические занятия, ,где школьникам рассказали об истории возникновения комплекса ГТО и о его возрождении в современной России, нормах ГТО, нормативах и преимуществах получения знаков отличия.

**30 октября** мы поздравили команду наших спортеменов (руководитель Именных М.И.), которая заняла **1 МЕСТО** 

в Фестивале «Самбо в ГТО».

РАДУЕМСЯ ВМЕСТЕ С ВАМИ И ГОРДИМСЯ ВАМИ!!!













#### /chool4\_kuryi\_/port/\_club\_energy

В период с 1 июня по 10 сентября 2024 года прошел региональный этап открытого заочного Всероссийского смотра-конкурса на лучшую постановку физкультурной работы и развитие массового спорта среди школьных спортивных клубов, который проводится с целью поддержки и развития деятельности ШСК, направленных на развитие массовых и индивидуальных форм физкультурной и спортивно-массовой работы с обучающимися образовательных организаций.

Руководитель ШСК «Энерджи» МАОУ СОШ №4 Никитина Любовь Владимировна успешно представила опыт работы ШСК «Энерджи», став ПОБЕДИТЕЛЕМ регионального этапа в трех номинациях:

"Руководитель школьного спортивного клуба - Педагог и наставник"

"Звезды школьного спорта" и

"Здоровая семья - сильная Россия". ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

#### КРЫМ. АРТЕК. ФОРУМ ШСК 2024.

С 19 по 21 сентября в Республике Крым на базе ФГБОУ «Международный детский центр «Артек» прошел Всероссийский форум школьных спортивных клубов. Свердловскую область на форуме представляла учитель физической культуры МАОУ СОШ № 4 села Курьи Никитина Любовь Владимировна

Всероссийский форум школьных спортивных клубов - это уникальное мероприятие, где участники общаться, делиться опытом и идеями, находить новых друзей и партнеров. Объединение профессионального потенциала педагогического сообщества физкультурно-спортивного профиля, осуществляющего деятельность реализации приоритетного направления развития школьных спортивных клубов в общеобразовательных организациях Российской Федерации Форум ШСК - это проекты и перспективы,

мнения, идеи и развитие. Но самое главное - это стремление, движение и результаты! Администрация МАОУ СОШ № 4 и Никитина Л.В., выражают огромную благодарность Генеральному директору АО «Сухоложский огнеупорный завод» Лебедеву Юрию Николаевичу за помощь в организации поездки на Всероссийский форум школьных спортивных клубов.

#### МЫ ВМЕСТЕ И СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!



### Плетем маскировочные сети для участников СВО

Маскировочные сети — самый распространенный тип маскировки, который позволяет обмануть врага, лишить его ориентировок, спрятать позиции. Накрытый маскировочной сетью окоп не виден с квадрокоптера противника, танк под масксетью превращается для врага в пригорок, густо заросший травой или засыпанный снегом.

Потребность в маскировочных сетках очень высока. По всей России добровольцы занимаются плетением сетей.

Педагоги и учащиеся нашей школы участвуют в таком важном деле. Каждую неделю по четвергам классные коллективы приходят в Курьинский центр досуга освоить технику плетения и помочь.

В сентябре учащиеся 6А и 6Б классов в назначенное заранее время, прихватив с собой сменную обувь, включились в добровольческую деятельность.

Плетение маскировочной сетки дело кропотливое, в каждую её ячейку вплетается доброта и любовь, поэтому такая защита надёжней любой брони. Каждый, кто плетет сети, верит, что они помогут сохранить чью-то жизнь.

Помогаем СВОим, работа найдется для каждого!











**26 сентября** в Курьинском центре досуга прошла Акция «Своих не бросаем».

Активное участие в Акции приняли учащиеся нашей школы.

Семиклассники показали мастер-класс по плетению маскировочных сетей.

Со сцены звучали стихи и песни в адрес участников специальной военной операции.



Ребята из 7Б класса (классный руководитель Инкина И.А.) провели мастер-класс по плетению маскировочных сетей.

Пусть эта сеть, как одеяло, Покой ваш бережёт и сон, Пусть от снарядов закрывает, Надёжный выставив заслон.

Она дыханием согрета, Она вам верный амулет. И песней матерей напета, Вас защитит от разных бед.

Здесь в каждой ленточке признание От жён, подруг и от детей. Здесь пожелание и послание Переживающих людей.

В ней доброта сердец и ласка, Уют, домашнее тепло, В ней вплетена любовь и сказка, Добро в ней побеждает зло Вялых (Юшенкова) И.В. Маскировочная сеть

Уже второй год этот классный коллектив вовлечен в добровольческую деятельность. Ребят можно считать профессионалами в плетении.

За активную жизненную позицию, большой вклад в работу, направленную на патриотическое воспитание подрастающего поколения Ирина Александровна и ребята отмечены БЛАГОДАРНОСТЬЮ.





# Делу время - nomexe час!



Поход выходного дня с классом интересно, полезно, просто.

Мир вокруг нас невероятно интересен и разнообразен. Его можно открывать и познавать бесконечно. Особенно это важно детям, которые изучая пространство, окружающее развиваются, получают необходимые знания и навыки. Лучший способ что-то новое, совершить маленькое открытие, проверить свои силы, научиться работать в коллективе, раскрыть новые грани дружбы – это поход!

Похол полезнейшее времяпрепровождение для детей всех особенности возрастов, В школьников. Опытные и активные классные руководители давно взяли походную деятельность на заметку и использовать воспитательной работе со своими учениками. Ведь, именно поход лучший способ сплотить коллектив и привить школьникам необходимые морально-волевые качества. Преодолевая трудности в природной среде, участники похода учатся ценить дружбу, заботу взаимовыручку. Дети узнают друг друга с новой стороны, привыкают доверять принимать друг другу, помощь друзей, уважать мнение товарищей. При этом капризы и неуверенность уходят на задний план, так как никому из ребят не хочется слабым звеном и подвести остальных.

В походе обязательно стоит поиграть в подвижные и командные игры. Все дети очень любят играть! Приобщение к активному здоровому образу жизни — важная составляющая походной деятельности.

Кроме того, не стоит забывать и о трудовом и экологическом воспитании. Ведь в походе школьники могут получить такие полезные навыки, как заготовка дров, разведение костра, приготовление пищи, постройка укрытий из подручного материала. При этом особое внимание необходимо уделить обеспечению безопасности и защите окружающей среды.













Игры, смех, веселье! Палочки с сосисками над костром...

Море позитива и заряд энергии на всю неделю

Всё было здорово!

Любите ли вы ходить в музеи? А если нет, то задумывались ли вы когданибудь зачем нужно ходить в музеи и как это может повлиять на то, как вы воспринимаете вашу повседневную жизнь?

Классический маршрут выходного дня из Екатеринбурга — поездка в Верхнепышминский музей военной и гражданской техники.

**28 сентября**, ребята из 8В побывали в музейном комплексе в г. Верхняя Пышма. Посетили **Музей военной техники**.

В экспозиции – около 100 единиц, а также уникальные коллекции отечественных наград, воинских регалий, макетов огнестрельного и холодного униформы, оружия, снаряжения, знаков отличия российских вооруженных сил с XVIII века до наших дней.

На открытой площадке увидели коллекцию экспонатов от советских танков Т-34 до сверхзвуковых истребителей 70-х и 80-х годов XX века.

Заглянули на Железнодорожную экспозицию 1930-1940-х годов. В экспозицию входит станция «Узловая» и несколько десятков единиц железнодорожной техники.

Музей военной техники УГМК или Музей «Боевая слава Урала» в Верхней Пышме под Екатеринбургом считается одним из самых больших в России. Масштабы его экспозиции можно сравнить с крупнейшими выставками в Москве, Санкт-Петербурге, Саратове или Тольятти. Его открыли на частные средства, как проект помогающий сохранить память о подвигах солдат и воспитывать патриотизм у молодого поколения.





рамках реализации плана профилактических мероприятий «Внимание - дети!», юные ЮИДовцы МАОУ СОШ N 4 провели свою первую акцию «ЮИД соблюдать велит».

- ЮИДовцы распространили среди «Правила школьников памятки пешехода»;
- Дети разместили листовки на досках объявлений жилых домов микрорайоне образовательной организации, остановках общественного транспорта. В листовках содержится информация, которая призывает жителей села соблюдать дорожного правила движения для сохранения жизни и здоровья не только подрастающего поколения. взрослого населения.
- ЮИДовцы распространили памятки «Правила перевозки летей автомобиле» среди родителейводителей.

Уважаемые родители! Берегите самое дорогое - пристегните ребёнка ремнём безопасности!

Берегите себя близких! И своих Соблюдайте правила безопасности на дорогах и дворовых территориях!











рамках Недели безопасности движения дорожного сотрудник Госавтоинспекции Александр Васильевич Попов провел беседу с первоклассниками.

Внимание детей акцентировали на правилах перехода через проезжую недопустимость игры проезжей части.

#### **ПРОФИЛАКТИКА**

10 сентября в МАОУ СОШ №4, в рамках Всероссийского дня трезвости, социальным педагогом были проведены профилактические беседы в 5-7-х классах с показом презентации «Алкоголь – враг здоровья человека».

В школьной библиотеке оформлена книжно-иллюстративная выставка для школьников по профилактике вредных привычек.

13 сентября, в рамках Всероссийского трезвости, инспектор лейтенант ОМВД Е.А. Джафарова провела профилактические беседы в 7классах об ответственности несовершеннолетних за употребление алкогольсодержащих напитков, пользование чужими банковскими картами, о соблюдении комендантского часа.





#### МАОУ СОШ № 4

Госорганизация

https://vk.com/public187394776



### ШСК «ЭНЕРДЖИ»

https://vk.com/public198984030





#### Четвертая Курьи

Школьный медиа-центр «КУРЬИ.ru»

https://vk.com/id676863201



#### Дружины юных хинавжоп

https://vk.com/public198590239





#### Музей МАОУ СОШ №4

https://vk.com/public207409124



#### Школьная психологическая служба

https://vk.com/club198800568





#### Библиотека МАОУ СОШ №4

https://vk.com/public207410442









E-mail: schoolkuryi@yandex.ru E-mail: mediakuryi04@yandex.ru



Администратор в социальных сетях: Клементьева М.В.

Выпуск газеты 1 раз в месяц